

PROCES-VERBAL
încheiat în edința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Fete ti
din 23.09.2021

edința a fost convocată de primarul municipiului prin Dispoziția nr.1485/23.09.2021.

Dl.Velicu Laurențiu –pre edinte de edință – Bun ziua. Declar deschis ședința de astăzi a Consiliului Local. Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 19 în funcție, ședința este legal constituită. Absenti nemotivat: dl.Mitache Gheorghe, dl.Sima C t lin, dl.Vaduva Marin, dl.Nita Sebastian, dl.Gheorghiu Alexandru, dna Gogot Adina, dl.Pan Erkin. De asemenea, la ședință participă de drept dl.primar Șonchereche Laurențiu Georgică și dl.secretar general Dicianu Nicu.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței aordinare a Consiliului local din data de 31.08.2021. Se exprim 12 voturi ”pentru”

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 02.09.2021. Se exprim 12 voturi ”pentru”

Se d citire Ordinii de zi.

1.Proiect de hot rre privind aprobarea arond rii Cre ei din municipiul Fete ti, strada Vasile Lupu, nr. 1, la Gr dinița cu Program Prelungit ”Alb ca Z pada”

-initiator: Primar, Laurențiu Georgică Șonchereche

Supus la vot ordinea de zi a fost aprobat cu 12 voturi "pentru"

Punctul 1. Proiect de hotarare privind aprobarea arond rii Cre ei din municipiul Fete ti, strada Vasile Lupu, nr. 1, la Gr dinița cu Program Prelungit ”Alb ca Zăpada”

-se prezinta raportul compartimentului de specialitate

-se prezint raportul comisiei juridice prin care avizeaz favorabil proiectul de hot rre

Dl.primar Șonchereche Laurențiu – La acest moment am primit o adres de la Inspectoratul Școlar Județean Ialomița prin care ni se solicită arondarea Creșei către o instituție școlară autorizată. Singura unitate de învățământ cu program prelungit, cu personalitate juridic , astfel cum prevede O.U.G. nr.100/10.09.2021, este Gr dinița ”Albă ca Z pada”. La Creșă avem 3 grupe de antepreșcolari care nu beneficiază de personal didactic, ei sunt supravegheați de infirmiere. Dacă se va aronda la Gr diniță, copiii vor beneficia și de educatori-puericultori angajați de Inspectoratul Școlar Ialomița. În situația în care nu eram de acord cu această arondare, eram obligați să facem Creșa cu personalitate juridic , adic s aib director, centru financiar, secretar, iar costurile erau pe m sur .

Intrucât nu sunt înscrieri la cuvânt dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre

Se aprob cu 12 voturi "pentru"

Se adopt , cu 12 voturi ”pentru”, Hot rrea nr.114/23.09.2021 privind aprobarea arond rii Cre ei din municipiul Fete ti, strada Vasile Lupu, nr. 1, la Gr dinița cu Program Prelungit ”Albă ca Zăpada”

Dl președinte de ședință Velicu Laurențiu mulțumeste celor prezenți în sală și declară închise lucrările edinței extraordinare a Consiliului Local.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
Velicu Laurențiu

SECRETAR GENERAL,
Jr.Dicianu Nicu